



В городе Самаре возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью, предоставляющего услуги по ремонту автомашин и оборудованию, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период времени с июля 2021 года по августа 2022 года руководство предприятия не выплатило заработную плату работнику на общую сумму более 220 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, предпринимаются обеспечительные меры для взыскания денежных средств. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возполнение причиненного гражданам ущерба в виде возвращения денежных средств.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1826761>